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hier klicken

Bionik
Machen Sie aus dem markierten nominalen Ausdruck einen Infinitivsatz.

Beispiel:  Erist mit dem Schreiben seiner Abschlussarbeit beschaftigt.
Erist damit beschaftigt seine Abschlussarbeit zu schreiben.

1. Ziel der Bionik ist die Ubertragung der wissenschaftlichen Erkenntnisse auf unser Alltagsle-

ben.

2. Die starkere Wolbung der Fliigel ermdglicht der Schleiereule auch bei niedrigen Ge-

schwindigkeiten die Erzeugung von sehr Auftrieb.

3. Eulen haben sich auf die Entdeckung der Beute mit dem Gehor spezialisiert.

4. Die Schleiereule hat die Fahigkeit zur Quellentrennung von Gerduschen.

5. Die asymmetrischen Ohren erlauben der Eule die genaue Lokalisierung der Richtung, aus

der der Schall kommt.

6. Mit dem Erbgut des Ols aus der Schleiereulen-Schwanzdriise wére die industrielle Produk-

tion eines naturlichen Schmierdls fir Fahrzeuge maoglich.
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